
®

Partners in innovatieve oppervlakte behandelingen
Cleaning Care Products International B.V.  

Noord 49 L-M - 2931 SJ Krimpen aan de Lek 
+31 (0) 180-512 611 - www.ccpi.nl - info@ccpi.nl

PreTagg® PlasticCleaner    
Technische Product Informatie 

Toepassingmogelijkheden: 
 
PreTagg® PlasticCleaner is een gebruiks- en milieuvriendelijke graffiti 
remover speciaal ontwikkeld voor gebruik op polycarbonaten, vinyl, 
plexi-glas, acrylplastics en andere kunststoffen. PreTagg® PlasticCleaner 
is 100% biologisch afbreekbaar en bevat geen gevaarlijke bestandsde-
len waardoor het tevens uiterst veilig te gebruiken is. 

Geadviseerd wordt om te alle tijden een referentietest te plaatsen 
op de te behandelen ondergrond. Dit om de compatibiliteit met de 
ondergrond te testen om zo eventuele schades te voorkomen.

Gebruiksaanwijzing:  

1.	 De te reinigen ondergrond en gereedschappen dienen droog te 
zijn.

2.	 Test altijd of PreTagg® PlasticCleaner de ondergrond niet  
aantast.

3.	 Breng PreTagg® PlasticCleaner aan met kwast, borstel of spuit.
4.	 Wrijf PreTagg® PlasticCleaner met draaiende beweging in op 

de graffiti. Op gelakte ondergronden PreTagg® PlasticCleaner  
aanbrengen met een doekje en de ondergrond kort belasten.

5.	 Laat afhankelijk van de ondergrond PreTagg® Plastic Cleaner enige 
tijd inwerken (tot maximaal 3– 5 minuten).

6.	 Breng PreTagg® Plastic Cleaner niet in één keer aan op een te groot 
oppervlak.

7.	 Verwijder de graffiti van onder af aan met water eventueel met 
gepaste lage druk. Bij voorkeur lauw/warm water gebruiken. 

8.	 Indien nodig de bewerking herhalen indien er schaduwresten 
achterblijven.

Materiaalverbuik: 
 
Afhankelijk van de technische onderhoudsconditie en poreusheid van 
de ondergrond circa 2 - 6 m2 per liter.

Het bovengenoemde verbruik is indicatief en dient  
proefondervindelijk vastgesteld te worden.

Aandachtspunten voor de applicatie:

•	 Plaats altijd een referentieproef op de te behandelen  
ondergronden teneinde zowel het esthetisch als ook het  
technisch resultaat te bepalen.

•	 Het is van groot belang (bij buitengevels) om onderaan te  
beginnen en van daaruit naar boven te werken.

•	 Draag ondanks het ontbreken van H & P zinnen altijd PBM’s,  
raadpleeg de MSDS voor de voorgeschreven PBM’S.

Eigenschappen:   

Voorkomen: 		  Vloeistof
Kleur: 			   Geelachtig
Geur: 			   Karakteristiek
Dichtheid:	  	 1,1 g/m3

Gevarensymbolen en H & P zinnen (CLP):   

PreTagg® PlasticCleaner is niet ingedeeld conform Verordering (EG) nr. 
1272/2008 (CLP). Het dragen van PBM’s wordt echter ten allen tijden  
geadviseerd. Raadpleeg hiervoor het MSDS blad.

PreTagg® PlasticCleaner maakt deel uit van onze PreClean®, PreCare®, 
PreTagg® en PreSpec® productijnen ontwikkeld voor het reinigen en  
conserveren van alle voorkomende bouwmaterialen, raadpleeg bij  
specifieke vragen en toepassingen alsmede voor de actuele TDS en MSDS 
bladen onze website www.ccpi.nl

Deze informatie is gebaseerd op laboratorium en praktijkervarin-
gen. Bij toepassing en gebruik dient men zich strikt te houden 
aan het geen in de technische productinformatiebladen en MSDS  
bladen staat omschreven. De door ons verstrekte adviezen  
leiden nimmer tot enige aansprakelijkheid. Toepassing, gebruik en  
verwerking van de producten zijn voor risico van de gebruiker.

Publicatiedatum: 10 november 2020

Bijzondere voordelen:  

•	 PreTagg® PlasticCleaner is 100% biologisch afbreekbaar en  
derhalve een goed alternatief voor conventionele graffitiremovers. 

•	 PreTagg® PlasticCleaner is veilig en gebruiksvriendelijk en bevat 
geen CLP verordening. 

Emballage en bedrijfsafval:

Behandelen als bedrijfsafval conform de geldende wettelijke  
regelgeving. Opvang van proceswater conform de geldende  
plaatselijke verordeningen.


